

中非合作論壇峰會召開前夕 覆信非洲50國學者

A10 習近平：中國和非洲從來都是命運共同體

一九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行

大公報

Ta Kung Pao

2024年8月31日 星期六

甲辰年七月廿八日 第43484號
今日出版二疊七張半 零售每份十元
香港特區政府指定刊例法律性質廣告之有效刊物

中央港澳辦學習貫徹三中全會精神
夏寶龍主持會議並講話

A7

國家隊奧運健兒訪港

重拳出擊

▶女子拳擊運動員李倩示範勾拳動作，可謂拳拳到肉。



2024年巴黎奧運會內地奧運健兒代表團訪港，全城掀起「追星」旋風！59位健兒們走到哪裏，哪裏就會爆發歡呼聲，粉絲們興高采烈打卡，健兒們的拼搏奮進精神，為香港帶來巨大正能量。

從山頂、維港、學校、消防及救護學院、南華會，到昨晚的奧運健兒大匯演的灣仔伊館場外，隨處可見追星的人龍，他們爭相一睹國家運動健兒的風采。

學生：要學習健兒堅毅精神

「他們是真的英雄，看到便開心」！9歲的鄧小朋友看到偶像潘展樂，十分開心，他說展樂哥哥的永不放棄的鬥志，激勵自己，只要努力願望會成真。

12歲的何同學激動說馬龍與他有眼神接觸，他琅琅唸上偶像金句「只要心懷熱愛，永遠是當打之年」，誓言要學習運動健兒的堅毅精神。

聖保羅書院昨天上午格外熱鬧，10歲的Angela手持《大公報》國家隊訪港特刊，興奮說將來要做奧運健兒，加入港隊為國爭光。

在書院內的同學能近距離見到全紅婬在陳夢「教練」的指導下打乒乓球，更是非常雀躍。全紅婬回答學生「水花消失術」時十分勵志：「大家都很厲害，你努力就可以做到呢個！」

李家超：體現中央對香港的關愛和支持

昨晚「奧運健兒大匯演」在灣仔舉行，行政長官李家超出席並致辭表示，國家強則體育強，今年是中華人民共和國成立75周年，國家隊在奧運場上的優秀表現，彰顯國家國力不斷強大；港隊創下奧運歷史佳績，展示拼搏奮鬥，不屈不撓的香港精神！他說，今次是回歸以來，中央第七次在夏季奧運會結束後安排奧運健兒訪港，體現中央對香港的關愛和支持。

內地奧運健兒代表團昨天到訪中央政府駐港聯絡辦，鄭雁雄主任代表駐港聯絡辦表示熱烈歡迎。鄭雁雄表示，代表團帶著中華體育精神如約而至，以體育精神助推發展動能，為新階段香港推進高質量發展注入了強大信心和澎湃動力。

大公報記者
施文達、郭如佳

霹靂舞技

▶霹靂舞選手劉清漪到聖保羅書院與學生進行交流，大展舞技。



鍋蓋打波

▶馬龍和樊振東用「特製球拍」，包括鍋蓋、托盤、鑊鏟等，與青少年打乒乓球，毫無難度。大公報記者古倬勳攝

以體育精神助推發展動能

健兒風采 迷倒全港

經典重現



◀女子舉重金牌得主李雯雯抱着隊友侯志慧，模仿電影《鐵達尼號》的經典動作。大公報記者林良攝

美好回憶



▲女子韻律泳選手與民安隊少年團交流及教授動作，活動結束後一起自拍留念。

閃耀維港

◀奧運健兒乘坐天星小輪遊覽維港，在香港美麗的景色下留影。



熱烈歡迎

▲健兒乘搭天星小輪暢遊維港，市民在岸邊與偶像熱烈揮手和打卡。大公報記者蔡文豪攝



匯演盛況

◀奧運健兒在昨晚的大匯演上精彩演出，獲得全場觀眾報以熱烈掌聲。



跨界比拼

◀乒乓球運動員王楚欽（左二）和游泳運動員徐嘉余（左一）與本港運動員進行單車大比拼。



飛魚示範

▲「百米飛魚」潘展樂向青年示範自由泳動作，一絲不苟。



相關新聞刊

A2 精彩匯演 全場喝彩

A3 堅毅精神 青年榜樣

A4 健兒獻技 與民同樂

A5 市民追星 「上山下海」

A6 中央關愛 港添動能

責任編輯：呂俊明 美術編輯：麥兆聰

報料熱線 9729 8297
newstakung@takungpao.com.hk



今天本港天氣預測
多雲驟雨
28°C-32°C

督印：大公報（香港）有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com
電話總機：28738288 採訪部：28738288轉 傳真：28345104 電郵：tkp@takungpao.com
廣告部：37083888 傳真：28381171 發行中心：28739889 傳真：28733764 承印：三友印務有限公司
地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓